

Повышение квалификации преподавателей в области информационных ресурсов

Переход высшего образования на новые Федеральные Государственные образовательные стандарты предполагает повышения уровня одной из ключевых компетенций специалиста — информационной.

В связи с этим перед преподавателями ставятся новые задачи — научить студентов, а прежде всего, самим научиться методикам поиска информации в отечественных и зарубежных базах данных и электронных библиотеках, технологиям аналитико-синтетической обработки информации, возможностям АБИС, электронных и виртуальных читальных залов.

Всё это заложено в разработанной сотрудниками Научной Библиотеки СФУ программе повышения квалификации «Формирование компетенций преподавателей вуза для работы с информационными ресурсами». Программа реализуется на ФПКП в весеннем семестре 2011г.

С этой и другими программами повышения квалификации можно ознакомиться на сайте университета <http://www.sfu-kras.ru/studies/fpk>.

10 февраля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7391>